	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 2

	1.
При силе тока 5 А за время 10 мин в электролитической ванне  выделилось   1,02   г  двухвалентного  металла.  Определить  его  относительную атомную массу.     

Ответ: 65,4. Рисунок: нет.  

	2.
Электрическое  поле  создано  бесконечно длинным равномерно  заряженным  цилиндром  радиусом  R=5  см. Определить изменение П  потенциальной  энергии  однозарядного  положительного  иона  при  перемещении его из точки 1 в точку 2.     [image: image1.bmp]
Ответ: П=-229 эВ. Рисунок: 15.8  

	3.
Заряды  1  мкКл  и  -1  мкКл находятся на расстоянии 10 см.  Определить  напряженность и потенциал поля в точке, удаленной на  расстояние   10  см  от  первого  заряда  и  лежащей  на  линии,  проходящей  через первый заряд перпендикулярно направлению от Q1  до Q2.     

Ответ: 664 кВ/м;26,4 кВ. Рисунок: нет.  

	4.
Найти  потенциальную  энергию системы двух точечных зарядов  10   нКл,   20   нКл   и   -30  нКл,  расположенных  в  вершинах  равностороннего треугольника со стороной длиной a = 10 см.     

Ответ: - 63 мкДж. Рисунок: нет.  

	5.
Амперметр,  сопротивление  которого  0.16  Ом, зашунтирован  сопротивлением  0.04  Ом.  Амперметр  показывает 8 А. Чему равна  сила тока в магистрали?     

Ответ: I=40 A. Рисунок : нет.  

	6.
Определить     поляризуемость     молекул    азота,    если  диэлектрическая  проницаемость  жидкого  азота равна 1,445 и его  плотность 804 кг/м**3.     

Ответ: 2,24*10**(-29) м**3. Рисунок: нет.  

	7.
Две  группы  из  трех последовательно соединенных элементов  соединены   параллельно.  ЭДС  каждого  элемента  равна  1,2  В,  внутренОм.  Амперметр  показал  силу  тока, равную 0,5А. Когда к  источнику  тока  присоединили  последовательно еще один источник  тока  с  такой  же  ЭДС, то сила тока в той же катушке оказалась  равной  0,4  А.  Определить  внутренние  сопротивления  r1  и r2  первого и второго источников тока.     

Ответ: 2,9 Ом, 4,5 Ом. Рисунок: нет.  

	8.
Электрическое  поле  создано  бесконечной прямой равномерно  заряженной  линией (0,3 мкКл/м). Определить поток электрического  смещения через прямоугольную площадку, две большие стороны кото-  рой  параллельны  заряженной линии и одинаково удалены от нее на  расстояние  20  см.  Стороны  площадки  имеют  размеры  a=20 см,  b=40см.     

Ответ: 20 нКл. Рисунок: нет.  

	9.
Проволочный  куб составлен из проводников. Сопротивление R1  каждого  проводника,  составляющего  ребро  куба,  равно  1  Ом.  Вычислить   сопротивление  R  этого  куба,  если  он  включен  в  электрическую цепь как показано на рисунке 19.4б.     [image: image2.png]2
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Ответ: 3/4 Ом. Рисунок: 19.4б.  

	10.
Сколько  атомов двухвалентного металла выделится на 1 см**2  поверхности  электрода  за время 5 мин при плотности тока j = 10  А/м** 2?     

Ответ: 9,3*10**17. Рисунок: нет.  


